

县领导慰问荣立三等功现役军人及家属

融媒体记者 邵松松

本报讯 12月21日,县委常委、县人武部政委滕金霞,副县长姜井旭到现役军人刘江家走访慰问。滕金霞、姜井旭一行到刘江家中,宣读了刘江荣立三等功的喜报,向其家属发放了9000元奖励金。滕金霞与刘江及其家属亲切交

谈,详细了解了刘江在部队的服役情况和他们的家庭生活情况。感谢他们为部队、为祖国培养了优秀的军事人才,并鼓励他们要一如既往地支持刘江在部队安心服役,再立新功。家属表示,感谢党和政府对刘江的关心和重视,感谢部队对他的教育和培养,会继续做好刘江的坚强后盾。

市残联调研我县残疾人之家示范点建设情况

融媒体记者 王岗磊

本报讯 12月21日上午,市残联副理事长李萍带领我县调研残疾人之家示范点建设情况。县委常委、统战部部长王伟陪同调研。李萍一行先后来到南集镇、五港镇、东胡集镇残疾人之家以及涟水残疾人就业基地,实地查看了康复室、辅助就业大厅、日间照料室和餐厅等设施。期间与残疾人亲切

交谈,详细询问他们的身体生活状况等。李萍对我县残疾人之家建设工作给予充分肯定,希望我县要做强基层,把基层作为打造残疾人之家的重要平台,明确定位,发挥好基层服务作用。要接地气,做实残疾人之家,切实解决残疾人需求,打造成残疾人的温暖之家。要实现共建发展,与社区、志愿者等进行共建活动,吸纳更多的力量,做活残疾人之家,实现长效可持续发展。

县水利局

加强河道管护 做好水污染防治工作

融媒体记者 朱惠莉 通讯员 李耀华 沈亚洲

本报讯 今年以来,县水利局始终把水污染防治工作摆在重点位置,履职尽责,抓紧抓实项目建设、日常管理和节水管理。该局按照《2020年度打好污染防治攻坚战目标责任书》要求,完成支流水质疏浚、黑臭水体整治、重点排污河道整治、应急水源地达标和补水活水工程修复等项目建设任务。全力推进水环境治理。在日常管理方面,该局持续深入落实河长制,按期完成上级交办的“两违三乱”整改问题。强化河渠日常管护,对县城10条生态样本河道进

行全面提档升级,组织专业队伍加强河道保洁,彰显水城特色。为保证全县城乡群众饮用水安全,该局建立了水源地巡查组织体系和日常巡查工作制度,严厉打击饮用水源地违法行为,每天对水源地进行专业保洁。饮用水源地水质经市水文局每月检测均达标,合格率100%。同时加大行政执法力度,严厉打击破坏河道、严重影响水环境的各类违法行为。另外采取综合治水和节水两手抓的方式,通过计划用水管理,落实用水定额制度、开展地下水井封填、实施灌区节水改造和节水载体创建等一系列措施,大力保护水资源,经测算,全县用水量较往年同期明显下降。



县福彩中心做好“快乐8”玩法上市宣传与培训工作

通讯员 严忠诚 杨君

本报讯 今年以来,我县74个福彩站点销售福利彩票2758万元,产生福彩公益金275.8万元,超额完成上级福彩部门下达的年度目标任务。为此,淮安市民政局日前发来贺信。为进一步做好新一年的福彩销售工作,为发展我县社会福利事业增添后劲,按照上级要求,福彩“快乐8”玩法于12月19日上市销售。为做好“快乐8”玩法上市的各项

宣传与培训工作,县福彩中心专门请有关媒体制作“快乐8”玩法的宣传海报,张贴于城区主干道的宣传广告栏内进行宣传,并于12月11日组织全县福彩销售站点进行“快乐8”上市前的集中营销培训。培训会上,县中心负责站点工作人员向在场的销售员们详细讲解了此次上市的“快乐8”玩法的有关内容,让广大销售员们能熟练掌握“快乐8”玩法的销售方法和为广大彩民推广“快乐8”玩法的中奖规则,更好地为广大彩民提供服务。

巩固拓展脱贫攻坚成果

(上接1版)

党的十九届五中全会《建议》提出,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。为此,要在巩固脱贫攻坚成果上持续用力,不断促进贫困地区经济社会发展和群众生活改善,为接续推进乡村振兴打下坚实基础。一是巩固脱贫攻坚成果。保持现有帮扶政策、资金支持、帮扶力量总体稳定,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。健全防止返贫监测帮扶机制,对脱贫不稳定户、边缘易致贫户进行常态化监测,完善快速发现和响应机制,及时纳入帮扶政策范围,采取有针对性的帮扶措施,做好易地搬迁后续帮扶工作,加强就业、产业扶持和后续配套设施建设,确保搬迁群众稳得住、有就业、

逐步能致富,促进脱贫提质增效。二是推进脱贫摘帽地区乡村全面振兴。贫困地区脱贫摘帽后,自我发展能力仍然较弱,需要继续增强其“造血”功能,对西部地区乡村振兴重点帮扶县予以集中支持,提升其内生发展能力。坚持和完善东西部协作和对口支援、社会力量参与帮扶等机制,优化协作帮扶方式,完善城乡产业互动的利益联结机制。三是健全农村社会保障和救助制度。以现有社会保障体系为依托,加强对农村低收入人口分类帮扶,促进弱劳动力、半劳动力等家庭就近就地解决就业,对丧失劳动能力无法获得稳定收入的人口,及时落实兜底保障等帮扶措施,切实保障其基本生活。(转载于《人民日报》2020年12月11日第7版)

县供电公司:优化服务促进“质”“效”双提升

融媒体记者 胡宗元

近年来,县供电公司始终践行“人民电业为人民”的服务宗旨,在简化办电手续流程、降低接电成本和提高供电质量等方面持续优化服务,不断优化电力营商环境,实现“质”“效”双提升。

简化手续流程 让办电更省时

为进一步简化办电手续流程,缩短行政审批时间,该公司推行客户经理“一岗制”服务,负责用户接电全过程协调,推动促成政府各相关部门按照“能简则简、能并则并”原则,实施规划许可、掘路许可、绿化许可等行政审批手续的限时办理和并联审批,确保10千伏及以上和低压客户平均接电时间分别缩减至30天和7天以内。该公司还在县政务服务中心专门设立用电申请受理窗口,开通业务办理“绿色通道”,及时帮助用户解决用电难题,让用户“少跑腿”。建立

“政企客户经理一岗多能”服务新模式,对业扩、光伏、储能、电能替代等进行有效融合,让用户享受“一站式”服务。

降低接电成本 让办电更省钱

为进一步优化接电方案,降低电力用户接电成本,该公司全面落实全省10千伏及以下业扩接入工程可由供电企业投资建设至资产分界点政策,160千瓦及以下电力用户,统一采用低压接入方式,实行“三零”服务,全额承担产权分界点以上供电设施投资,解决小微企业成本承受力差的问题,切实降低用户接电成本。另外,为降低企业用能成本,该公司还提供综合能源服务,加强技术指导和咨询服务,统筹运用新能源、储能等多种技术,优化用能方案,对于新装、扩容、临时性用电需求的客户,减少企业投入成本,缓解客户投资压力。

提升供电质量 让用电更可靠

今年以来,该公司为优化县经济开发区企业用户用电环境,组织开展了县经济开发区20千伏运维专项提升活动,定期组织人员对县经济开发区各企业供电线路及电力设备进行巡视和检查,排查解决内部设备故障,保障企业用户放心用电。强化配电网日常运维管控,加大人力、物力和管理投入,统筹安排电力抢修工作,全县9个标准化中低压抢修驻点严格执行24小时值班制度,确保第一时间进行电力抢修。同时,合理

安排检修计划,提升不停电作业范围和比例,提高业扩带电作业覆盖率和作业频次,减少线路停电搭接的次数。对具备采用带电作业条件的项目,试点高压验收送电“2+2”模式,即用户报验后2个工作日内安排验收,验收合格后2个工作日内安排装表送电。

让企业用上放心电,是稳定营商环境的重要基础,该公司始终坚持供电服务“主动、精准、高效”的总体要求,提升电网发展和优质服务同质化水平,继续做好优质服务,实现服务企业更亲情、服务手段更智慧、服务能力更高效、用电环境更和谐。



图片新闻

今年以来,五港镇港西村大力发展芦笋产业。村集体在镇芦笋产业园新建连栋大棚6400平方米、单体大棚3880平方米、冷库660平方米,村集体经济年可增收24万元,可带动40名低收入户增收80余万元。同时,流转农户房屋后土地60余亩,建设露天芦笋培育示范基地,引导群众参与种植芦笋,带动农户增收致富。

融媒体记者 李淑玲 摄

黄营镇:打好脱贫攻坚决胜仗 描绘美丽乡村新画卷

通讯员 王开源 严胜 朱爱琳

全镇2569户7510人脱贫“摘帽”,3个省定经济薄弱村及18个低收入村达标“出列”,5个全县人居环境示范村,这是黄营镇脱贫攻坚战的最新成果。“十三五”以来,该镇以产业扶贫、富民强村、环境整治为重要抓手,脱贫攻坚取得决定性胜利。

产业扶贫“拔穷根”

早在“十三五”之初,该镇就组织镇村干部、守阳村、朱桥村先后被评为“省定经济薄弱村”,南洋村等18个村先后被评为低收入村。4年多来,该镇抢抓帮扶机遇,投入资金5000余万元,先后打造光伏发电、肉牛养殖、菌菇种植等特色主导产业,推动3个省定经济薄弱村脱贫“摘帽”。

2019年以来,统筹各类扶贫资金1680余万元,在朱桥村建立镇级现代农业园,包括玻璃温室、芦笋基地、葡萄采摘园等项目,有效带动周边20多个低收入村增收,形成“抱团取暖”的共享发展格局。

帮扶链条“暖民心”

该镇在帮助低收入户脱贫致富的工作中探索出了一系列有效方法。拧紧“1+N”帮扶链条。即一名干部结对4名低收入户,季度走访了解“两不愁、三保障”情况,动态跟踪其脱贫进程,开展致贫分析、收入核算等“五包一”服务,打好帮扶“组合拳”。举办劳动技能培训20余次,介绍用工企业、公益性岗位等100多个,激发他们勤劳致富的内生动力。巧用金融

扶贫杠杆作用,鼓励低收入户发展规模种养,全镇发放小额贷款2700.2万元。

环境整治“换新颜”

“我们家脱贫了,村里环境也大变了,现在生活真得很!”朱桥村低收入户郭正洋高兴地说。可谁曾想这里一度污水横流、蚊虫漫天。2018年以来,该镇在朱桥村开展人居环境攻坚

行动,集中清理房前屋后乱堆乱放150余处,疏浚河道水系总长约2.3公里,改建无害化厕所240余处,村庄环境大为改观,并于2019年2月入选全省第三批省级特色田园乡村试点村。近年来,该镇将“打造乡村振兴朱桥样板”作为创建目标,先后实施景观节点、民居一条街、村史馆等,让儿时的乡愁情景得以重现,带动守阳、南洋等一批贫困村“蝶变”为市级美丽乡村。



巩固脱贫攻坚成果 加快乡村振兴步伐

尊敬的广大用户:

随着气温逐渐降低,为防止水管、水表等冻结爆裂,影响正常生产生活,减少因水表等设施冻坏而造成的经济损失,特提醒广大用户,低温天气注意保护自己的用水设施,避免出现用水不便的烦恼,请做好如下防寒防冻措施。

一、水表、水龙头等用水设施在室外的用户,请用旧棉絮、旧衣服、保温泡沫或稻草绳子对室外水表、水管、水龙头进行覆盖或包扎,外裹塑料薄膜保温防冻,水表池内用沙土填埋,同时请注意不要将水表表面盖死,方便抄表;水表、水龙头在室内的用户,请用旧棉絮、保温泡沫等包裹好水表、水龙头,夜间请注意关好门窗保温。

二、高层住宅用户除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外,还要注意在夜晚关好走廊、室内门窗、楼道通风

涟缘水务有限公司友情提醒

窗、水表间、管道井,保持室温。

三、用户除采用以上防寒防冻措施外,还可在临睡前关闭表前阀,在水管末梢龙头放尽水管中的余水,或放一线细水以防自来水冻结。

四、对已冰冻的水龙头,宜用吹风机吹热风解冻或热毛巾包裹,然后浇温水使水龙头解冻,再拧开水龙头(切忌在水龙头冻结时强行拧开,以防损坏),用温水沿水龙头向管道浇灌,使水管解冻。若浇至水表处仍不见有水流,说明水表也冻住了,此时再用热毛巾包在水表上,用温水(不高于30℃)浇灌,使水表解冻,切忌用火烘烤,以防水表、管道爆裂。

五、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

六、发现水表冻坏第一时间联系物管或抄表人员关闭阀门,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常使用。涟缘水务有限公司24小时抢修电话:82316111 管道维修电话:82315534(白天) 水表抢修电话:82315514、82359058(白天) 抄表查询电话:82328006(白天) 水费查询电话:82315380、82399212(白天) 更多供水信息微信请关注“涟缘水务”公众号,并可网上直接缴费

微信缴费



1. 请扫描二维码 2. 关注公众号 3. 即可缴费

支付宝缴费

- 1. 打开支付宝
- 2. 生活缴费
- 3. 水费
- 4. 涟水县涟缘水务有限公司
- 5. 输入户号
- 6. 立即缴费